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Odpověď na žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v rámci veřejné zakázky malého 

rozsahu s názvem „Izolátorový box” 

 

 

Dotaz č. 1: 
 

Dotaz č. 1 

V Příloze č.-3 - Formulář-technické-specifikace jsou požadovány: „Dva kruhové rukávcové otvory v 

hlavní komoře o minimálním průměru 300 mm,“ uchazeč se dotazuje, zda zadavatel připouští oválný 

tvar rukávcových otvorů o horizontálním průměru 260 mm. Toto řešení nabízí lepší průhled do hlavní 

komory, oválný tvar navíc umožňuje lepší pohyb rukou při práci.  

 

Odpověď na dotaz č. 1: 
 

Zadavatel trvá na kruhových otvorech o minimálním průměru 300 mm, jedná se již o provozně 

vyzkoušený designový standard, který chce uživatel dodržet. 

 

 

Dotaz č. 2: 
 

V Příloze č.-3 - Formulář-technické-specifikace je požadováno: „Přední kruhový akrylátový 

vyklápěcí kryt s plynovými vzpěrami,“ uchazeč se dotazuje, zda zadavatel připouští přední kryt z 

tvrzeného skla, který nabízí vyšší bezpečnost a odolnost s ohledem na povahu přístroje. 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 
 

Zadavatel připouští možné řešení krytu z tvrzeného skla. 

 

 

Dotaz č. 3: 
 

V Příloze č.-3 - Formulář-technické-specifikace je požadováno: „Pracovní plocha hlavní komory s 

minimálními rozměry 520x1180x690 (h x d x v),“ uchazeč se dotazuje, zda zadavatel připouští 

rozměr pracovní komory 520x1250x600 mm (h x d x v). 

 

Odpověď na dotaz č. 3: 
 

Zadavatel připouští variantu pracovní plochy o rozměrech 520x1250x600 mm (h x d x v). 

 

 

VŠEM ÚČASTNÍKŮM 

ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ 
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Karlovarská krajská nemocnice a.s. 

Bezručova 1190/19 

360 01 Karlovy Vary 

Dotaz č. 4: 
 

V Příloze č.-3 - Formulář-technické-specifikace je požadováno: „Rozměry podávací komory min 

305x340x615 (vxhxd),“ uchazeč se dotazuje, zda zadavatel připouští rozměr podávací komory 

664x462x546 mm (v x h x d). Podávací komora je tedy celkově větší, bez vlivu na celkovou šířku 

izolátoru. 

 

Odpověď na dotaz č. 4: 
 

Zadavatel trvá na minimálním rozměru délky 615 mm přestupní komory z důvodu delších posuvných 

podnosů těchto podávacích komor zasahujících do pracovního prostoru. 

 

 

Dotaz č. 5: 
 

V Příloze č.-3 - Formulář-technické-specifikace je požadováno: „Rozměry dveřních otvorů 

podávacích komor určených pro transport materiálu: vnější otvor min.: 445x265 mm (šxv),“ uchazeč 

se dotazuje, zda zadavatel připouští rozměr vnějšího otvoru 345x345 mm (š x v), je tedy zachována 

plocha otvoru, pouze jiný tvar. 

 

Odpověď na dotaz č. 5: 
 

Zadavatel připouští možnou variantu vnějšího otvoru o rozměru 345x345 mm (š x v). 

 

 

Dotaz č. 6: 
 

V Příloze č.-3 - Formulář-technické-specifikace je požadováno: „Tester nepropustnosti rukávců a 

rukavic – součástí dodávky “ uchazeč se dotazuje, zda je tímto, dle běžných zvyklostí, myšleno 

samostatné elektronické zařízení, které pracuje na principu pneumatické zkoušky těsnosti rukavic při 

tlaku min. 2500 Pa, splňující normu ISO 14644-7. 

 

Odpověď na dotaz č. 6: 
 

Testerem nepropustnosti rukávců a rukavic je myšlena kvalitativní zkušební metoda, při které se 

zjišťuje změna vnitřního tlaku v rukávcích a rukavicích, za účelem případného tlakového úniku. 
 

 

 

 

Současně zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do 31.10.2022, do 10:00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Ing. Jaroslav Bednář 

                                                                                   vedoucí obchodního oddělení 
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